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Dear Customer,

Thank you for having purchased and given your preference
to our product.

The safety precautions and recommendations reported
below are for your own safety and that of others. They
will also provide a means by which to make full use of the
features offered by your appliance.

Please preserve this booklet carefully. It may be useful
in future, either to yourself or to others in the event that
doubts should arise relating to its operation.

This appliance must be used only for the task it
has explicitly been designed for, that is for cooking
foodstuffs. Any other form of usage is to be considered
as inappropriate and therefore dangerous.

The manufacturer declines all responsibility in the
event of damage caused by improper, incorrect or
illogical use of the appliance.

DECLARATION OF CE CONFORMITY

® This appliance has been designed to be used only for cooking. Any other use (such as
heating a room) is improper and dangerous.

® This appliance has been designed, constructed, and marketed in compliance with:
- Safety requirements of the “Low voltage” Directive 2014/35/EU;
- Safety requirements of the “EMC” Directive 2014/30/EU;
- Requirements of EU Directive 93/68/EEC; C €
- Requirements of EU Directive 2011/65/EU.

IMPORTANT INFORMATION FOR CORRECT DISPOSAL OF THE PRODUCT IN
ACCORDANCE WITH EC DIRECTIVE 2012/19/EC.

At the end of its working life, the product must not be disposed of as
urban waste. It must be taken to a special local authority differentiated
waste collection centre or to a dealer providing this service.

Disposing of a household appliance separately avoids possible negative
consequences for the environment and health deriving from inappropriate
disposal and enables the constituent materials to be recovered to obtain
significant savings in energy and resources. As a reminder of the need
to dispose of household appliances separately, the product is marked

with a crossed-out wheeled dustbin. _
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IMPORTANT SAFETY PRECAUTIONS AND RECOMMENDATIONS

IMPORTANT: This appliance is designed and manufactured
solely for the cooking of domestic (household) food and is
not suitable for any non domestic application and therefore
should not be used in a commercial environment.

The appliance guarantee will be void if the appliance is used

within a non domestic environment i.e. a semi commercial,
commercial or communal environment.

Read the instructions carefully before installing and using
the appliance.

« This appliance has been designed and manufactured in
compliance with the applicable standards for the household
cooking products and it fulfills all the safety requirements shown
in this manual, including those for surface temperatures.

Some people with sensitive skin may have a more pronounced
temperature perception with some components although these
parts are within the limits allowed by the norms.

The complete safety of the appliance also depends on the correct
use, we therefore recommend to always pay a extreme attention
while using the product, especially in the presence of children.

* After having unpacked the appliance, check to ensure that it is
not damaged.
In case of doubt, do not use it and consult your supplier or a
professionally qualified technician.

* Packing elements (i.e. plastic bags, polystyrene foam, nails,
packing straps, etc.) should not be left around within easy reach
of children, as these may cause serious injuries.

* Some appliances are supplied with a protective film on steel and
aluminium parts. This film must be removed before using the
appliance.

 [IMPORTANT: The use of suitable protective clothing/gloves is

recommended when handling or cleaning this appliance.
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Do not attempt to modify the technical characteristics of
the appliance as this may become dangerous to use. The
manufacturer declines all responsibility for any inconvenience
resulting from the inobservance of this condition.

Do not operate your appliance by means of an external timer or
separate remote-control system.

Do not carry out cleaning or maintenance operations on the
appliance without having previously disconnected it from the
electric power supply.

Do not use a steam cleaner because the moisture can get into
the appliance therefore making it unsafe.

Do not cover the hob with aluminium foils.
Do not touch the appliance with wet or damp hands (or feet).
Do not use the appliance whilst in bare feet.

If you should decide not to use this appliance any longer (or
decide to substitute another model), before disposing of it, it
is recommended that it be made inoperative in an appropriate
manner in accordance to health and environmental protection
regulations, ensuring in particular that all potentially hazardous
parts be made harmless, especially in relation to children who
could play with unused appliances.

The various components of the appliance are recyclable. Dispose
of them in accordance with the regulations in force in your country.
If the appliance is to be scrapped, remove the power cord.

After use, ensure that the knobs/controls are in the off position.

Children less than 8 years of age shall be kept away unless
continuously supervised.

This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have
been given supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand the hazards involved.
Children shall not play with the appliance. Cleaning and user
maintenance shall not be made by children without supervision.



The manufacturer declines all liability for injury to persons or
damage to property caused by incorrect or improper use of the
appliance.

WARNING: During use the appliance and its accessible parts
become hot; they remain hot for some time after use.

- Care should be taken to avoid touching heating elements on
the hob.

- To avoid burns and scalds, young children should be kept
away.
Make sure that electrical cables connecting other appliances in

the proximity of the cooktop cannot come into contact with the
hob.

WARNING: Unattended cooking on a hob with fat or oil can be
dangerous and may result in fire. NEVER try to extinguish a fire
with water, but switch off the appliance and then cover flame e.g.
with a lid or a fire blanket.

WARNING: Danger of fire: do not store items on the cooking
surfaces.

Do not place or leave empty pans on the glass ceramic hob.

Do not allow heavy or sharp objects to drop on the glass ceramic
hob.

Do not scratch the hob with sharp objects. Don’t use the hob as
a work surface.

WARNING: If the hob is cracked or otherwise damaged by falling
objects etc., disconnect the appliance from the electrical power
supply to avoid the possibility of electric shock and call Customer
Service.

WARNING: When correctly installed, your product meets all
safety requirements laid down for this type of product category.
However special care should be taken around the underneath
of the appliance as this area is not designed or intended to be
touched and may contain sharp or rough edges, that may cause
injury.
CAUTION: The cooking process has to be supervised. A short
term cooking process has to be supervised continuously.
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If the power supply cable is damaged, it must be replaced only
by an authorized service agent in order to avoid a hazard.

If the appliance is not fitted with a supply cord and a plug, or with
other means for disconnection from the supply mains having a
contactseparationin all poles that provide full disconnection under
overvoltage category Il conditions, means for disconnection
must be incorporated in the fixed wiring in accordance with the
wiring rules.

WARNING: The appliance and its accessible parts become hot
during use.

Care should be taken to avoid touching heating elements.
Children less than 8 years of age shall be kept away unless
continuously supervised.

WARNING: Use only hob guards designed by the manufacturer
of the cooking appliance or indicated by the manufacturer of the
appliance in the instructions for use as suitable or hob guards
incorporated in the appliance. The use of inappropriate guards
can cause accidents.

ENERGY LABELLING/ECODESIGN

Commission regulation (EU) No 66/2014 (implementing Directive 2009/125/EC of the
European Parliament and of the Council).

Reference to the measurement and calculation methods used to establish compliance with
the above requirements:

Standard EN 60350-2 (hobs: electric cooking zones and/or areas).

USE OF THE APPLIANCE, ENERGY SAVING TIPS
HOB
ELECTRIC COOKING ZONES AND/OR AREAS

Avoid pouring liquids on the zones/areas while they are hot.

Use flat-bottomed (electric hotplate type) pots and pans only.

Use cooking receptacles which cover as much of the surface of the cooking zone/area
as possible.

To save electricity, use lids whenever possible.

When the pan comes to the boil, turn the heat down to the level desired. Remember

that the cooking zone/area will continue to produce heat for about five minutes after it
has been turned off.






Advice for

the installer

IMPORTANT :

* The appliance is designed and approved for domestic use only and should not be
installed in a commercial, semi commercial or communal environment.

Your product will not be guaranteed if installed in any of the above environments
and could affect any third party or public liability insurances you may have.

« Thisappliance is to be installed, regulated and adapted to function only by an authorized
person in compliance with the current local regulations in force and in observation of
the instructions supplied by the manufacturer.

Failure to comply with this condition will render the guarantee invalid.

*  The appliance must be installed in compliance with regulations in force in your country
and in observation of the manufacturer’s instructions.

. Incorrect installation, for which the manufacturer accepts no responsibility, may cause
personal injury or damage.

*  This appliance shall only be serviced by authorized personnel.

* Always disconnect the appliance from mains power supply before carrying out any
maintenance operations or repairs.

* Important: The use of suitable protective clothing/gloves is recommended when
handling or cleaning of this appliance.

*  The appliance must be housed in heat-resistant units.

*  The walls of the units must not be higher than work top and must be capable of
resisting temperatures of 70°C above room temperature.

*  We would point out that the adhesive which bonds the plastic laminate to the
furniture must withstand temperatures not less than 150°C to avoid delamination.

+ Do not install the appliance near inflammable materials (eg. curtains).

WARNING!

When correctly installed, your product meets all safety requirements laid down for
this type of product category. However special care should be taken around the
underneath of the appliance as this area is not designed or intended to be touched
and may contain sharp or rough edges, that may cause injury.
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| NSTALLATION

TECHNICAL INFORMATION FOR THE INSTALLER

Some models only: Before installing the cooktop, remove the protective film.

These cooking hobs are designed to be embedded into kitchen fixtures measuring 600 mm
in depth and from 30 to 40 mm thick.

In order to install the cooker top into
the kitchen fixture, a hole with the
dimensions shown in fig. 1.1 has to
be made, keeping in consideration the
following:

within the fixture, between the
bottom side of the cooker top and
the upper surface of any other
appliance or internal shelf there
must be a clearance of at least 30
mm;

the cooker top must be kept no less
than 50 mm away from any side
wall (fig. 1.2);

the cooker top must be kept at a
distance of no less than 50 mm
from the rear wall (fig. 1.1);

there must be a distance of at least
650 mm between the hob and any
wall cupboard or extractor hood
positioned immediately above (see
fig. 1.2);

the coatings of the walls of the unit
or appliances near the cooktop
must be heat resistant.

Do not instal the appliance near
inflammable materials (eg. curtains).

Fig. 1.2

Fig. 1.1




FASTENING THE COOKTOP

Each cooker top is provided with an installation kit including brackets and screws for
fastening the top to fixture panels from 30 to 40 mm thick, figs. 1.3, 1.4.

Cut the unit.

Stretch gasket “D” over the edge of the hole made, being careful to overlay the junction
edges.

Turn the cooktop over and put tabs “A” (fig. 1.3) into the mountings, only tighten screws
“B” a few turns.

Make sure that the tabs are mounted correctly as shown in the figure 1.4. Turn the tabs
so that the cooktop can be put into the hole.

Put the cooktop into the hole cut into the unit and position it correctly.
Put tabs “A” into place, tooth “C” of the tabs should go into the hole.
Tighten screws “B” until the cooktop is completely secured.

Using a sharp tool cut off the part of gasket “D” which protrudes from the cooktop.
Take care not to damage the benchtop.

[T
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ELECTRICAL SECTION

IMPORTANT: Installation must
be carried out according to the
manufacturer’s instructions.
Incorrect installation may cause harm
and damage to people, animals or
property, for which the manufacturer
accepts no responsibility.

Before carrying out any work on the
electrical section of the appliance,
it must be disconnected from the
mains.

Connection to a good earth wiring
system is absolutely essential.

The manufacturer accepts no
responsibility for any inconvenience
caused by failure to comply with this
rule.

Before carrying out any work on the
electrical section of the appliance,
it must be disconnected from the
mains.

If the hob surface is cracked
disconnect the appliance from the
mains and contact the After-Sales
Service.

GENERAL

Connection to the electric power
supply must be carried out by a
qualified technician and following the
appropriate safety regulations.

The appliance must be connected to
the mains checking that the voltage
corresponds to the value given in the
rating plate and that the electrical
cable sections can withstand the load
specified on the plate.

If the hob is supplied without plug, fit
a standard plug which is suitable for
the power absorbed by the appliance
and in conformity with the local rules
in force.

The colours of the wires in the
appliance power cable may not
correspond with the colours marked
on the terminals of your electrical plug.

In

The plug should always be wired as
follows:

— connect the green/yellow wire to the
terminal marked with the letter E or
the earth symbol —= or coloured
green/yellow;

— connect the blue wire to the terminal
marked with the letter N or coloured
black;

— connect the brown wire to the
terminal marked with the letter L or
coloured red.

The plug must be connected to an
outlet connected to the grounding unit
in conformity to security norms.

If the appliance is to be connected
directly to the mains, it must be placed
with an omnipolar switch with minimum
opening between the contacts of 3 mm
between the appliance and the mains

The power supply cable must not touch
the hot parts and must be positioned
so that it does not exceed 50°C above
ambient.

Once the appliance has been installed,
the power switch or power plug must
always be in a accessible position.

If the power supply cable is damaged it
must be substituted by a suitable cable
available in the after sales service.
The appliance must have its own
supply; any other appliances installed
near it must be supplied separately.

N.B. For connection to the mains,
do not use adapters, reducers or
branching devices as they can
cause overheating and burning.

the event that installation should

require modifications to the mains supply
wiring system, it is recommended that a
qualified technician be called to carry out
substitution.

The technician will also have to verify that
the cross-section of the electric cables
on the power point match the appliance’s
power rating.
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REPLACING THE POWER SUPPLY CABLE

Important! This appliance must be connected to the electricity supply only by an
authorised person.

WARNING: If the power supply cable is damaged, it must be replaced only by an
authorised service agent in order to avoid a hazard.

*  The supply cable must be replaced with a cable of the same type.

»  Turn the cooktop over and unhook the terminal board cover by inserting a screwdriver
into the two hooks “A” (fig. 2.1).

*  Open the cable gland by unscrewing screw “F” (fig. 2.2), unscrew the terminal screws
and remove the cable.

*  The new supply cable, of suitable type and section, is connected to the terminal board
following the diagram in fig. 2.3.

«  Pull the feeder cable and block it with cable gland.

»  Close the terminal block cover (check the two hooks “A” are correctly hooked).

Note: The earth conductor must be left about 3 cm longer than the others.

SECTION OF THE SUPPLY CABLE
TYPE “HO5RR-F” or “HO5V2V2-F”
(resistance to temperatures of
90°C)”

220 - 240 V 50-60 Hz 3x 1,5 mm? (*) (**)

(*) Connection possible with plug and outlet
(**) Connection with wall box connection.

220-240 V ac

]

L | N(L)
PE

Fig. 2.3




Advice for

the users




VITROCERAMIC HOB

Fig. 1.1
!

FEATURES

*  Electrical insulation Class I.

CONTROL PANEL

1. “3-circuit” front cooking zone @ 145 mm 1200 W
2. “3-circuit” rear cooking zone & 180 mm 1700 W

CONTROL PANEL DESCRIPTION
3. Front zone control knob

4. Rear zone control knob

5. Front zone reslldual heatllndllcator Caution! Do not cover the hob with
6. Rear zone residual heat indicator aluminium foils.

7. Power on indicator light

Attention: Detach the appliance from the mains if the ceramic glass is cracked and contact
the After-Sales Service.

Metallic objects such as knives, forks, spoons and lids should not be placed on the hob
surface since they can get hot.
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HOW TO USE THE HOB

The ceramic surface of the hob allows a fast
transmission of heat in the vertical direction,
from the heating elements underneath the
ceramic glass to the pans set on it.

The heat does not spread in the horizontal
direction, so that the glass stays “cool” at
only a few centimeters from the cooking
plate.

Check that the hob is clean and then switch
on by turning the control knob.

When the top is working, the pilot light will
be on.

When the hob temperature is above 60°C,
the corresponding indicator light will come
on to indicate that the hob is hot.

This light will stay on even after the hob
has been switched off to indicate that the
hob is still hot.

The residual heat persists for some time
after the hob has been switched off.

During this time avoid touching the
hob and take particular care if there are
children nearby.

The light will go out automatically when the
hob temperature drops below 60°C.

NOTE: The knob and symbols may
vary.

IMPORTANT NOTE:

The heating elements incorporate a
thermolimiter that switches ON/OFF the
element in all settings to protect any
overheating of the ceramic glass.

The use of incorrect pans and/or wrong
pan positioning will cause the temperature
limiter to operate more frequently, resulting
in a reduction of cooking performance.

“3-CIRCUIT” RADIANT ZONES

The heating element (fig. 2.2) consists of
3 electrical resistances which can operate
together or separately according to the
setting of the 7-position switch (fig. 2.1).
It reaches the required temperature very
quickly.

WARNING: If the surface is cracked,
switch off the appliance to avoid the
possibility of electric shock.

Fig. 2.1

Fig. 2.2
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COOKING HINTS
Cooking zone

controlled by a 7
position switch

Knob

- TYPE OF COOKING
setting

0 Switched OFF

1 For melting  operations
2 (butter, chocolate).

2 To maintain food hot and to
2 heat small quantities of liquid

(sauces, eggs).
3 To heat bigger quantities;

3 to whip creams and sauces
(vegetables, fruits, soups).

Slow boiling, i.e.: boiled
meats, spaghetti, soups,

3 . :
continuations  of  steam
4 .
cooking of roasts, stews,
potatoes.
5 For every kind of frying,
4 cutlets, uncovered cooking,
i.e.: risotto.
6 Browning of meats,
4 roasted potatoes, fried fish,
5 omelettes, and for boiling
large quantities of water.
6 Fast frying, grilled steaks,
etc.
D Heating
D Cooking
l Roasting-frvi After a short period of use, experience will
0asting-irying teach you which setting is the right one for

Fig. 2.3|  your needs.




COOKING HINTS:

*  To reduce the cooking time, you can
turn the control knob to the max when
you switch the plate on. After a short
time you can set the control knob to
the position required for cooking.

*  You should only use pots and pans
with flat bases (pans with the test mark
for glass-ceramic hobs are available
from specialist shops). The diameter
of the pan should match that of the
cooking plate (or be slightly bigger) to
make the most of the energy.

» Since the cooking surface will stays
hot for a certain time after the plate
has been switched off, you can switch
it off 5 or 10 minutes before the end of
the cooking. The residual heat of the
hob will complete the cooking.

« To save electricity, use pan lids
whenever possible.

*  Never cook the food directly on the
glass ceramic cooktop.

WARNING: Hobs become very hot with
use, and retain their heat for a long time
after cooking has finished (about 30
minutes).

Children should be supervised at all
times and be prevented from touching
the hot surfaces, until such time as the
appliance has cooled.

Caution!

The cooking hob becomes very hot
during operation.

Keep children well out of reach.

DISTORTED
PANBASE

WRONG

DISTORTED
PANBASE

WRONG

LEVEL
PANBASE

CORRECT

WRONG
WASTING
POWER

WRONG
WASTING
POWER

WRONG
WASTING
POWER

CORRECT
COMPLETE USE
OF THE HEAT

Fig. 2.4

DONOT USE GLASSIWARE ON CERAMIC HOBS,
DONOT USE PANS WITHROUGHT CIRCULAR
MACHINED BASE.

Fig. 2.5
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ADVICE FOR SAFE USE OF THE
COOKTOP

« Before switching on make sure that
you have the correct knob for the
hotplate chosen. It is advisable to
put the pan on the hotplate before
switching on and to take it away after
switching off.

+ Use cookware with flat and even
bottoms (be careful when using cast
iron vessels). Uneven bottoms can
scratch the glass ceramic surfaces. Be
careful that the bottom is clean and dry.

+ Pots with aluminium bottoms may
leave silver streaks or spots on the bob.

« Do not leave wet or damp lids on the bob.

* The glass-ceramic surface and pans
must be clean. Carefully eliminate any
food remains (especially containing
sugar), dirt etc. with the aid of a
cleansing agent.

« Make sure that the handles of
cookware do not stick out over the
edge of the cooker, to avoid them
being knocked over by accident. This
also makes it more difficult for children
to reach the cooking vessels.

Do not lean over the cooking zones
when they are switched on.

« Do not drop heavy or sharp objects
on the glass ceramic cooktop. If the
surface is broken or damaged unplug
the appliance and contact the after-
sales service.

Do not put aluminium foil or plastic
objects on the cooking zones when
they are hot.

* Remember that the cooking zones
remain hot for some time after they are
switched off (about 30 mm.).

+  Follow the cleaning instructions carefully.

* If you note a crack in the cooktop,
switch the appliance offimmediately
and call the After-Sales Service.

Do not scratch the cooktop with
cutting or sharp objects.

Do not use the glass ceramic surface
as a work surface.
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CLEANING THE CERAMIC HOB

Before you begin cleaning make sure
that the appliance is switched off.
Remove any encrustation using a scraper
specific for glass ceramic surfaces.

Dust or food particles can be removed with
a damp cloth.

If you use a detergent, please make sure
that it is not abrasive or scouring.

Abrasive or scouring powders can damage
the glass surface of the hob. All traces of
the cleaner have to be removed with a
damp cloth.

It is highly recommended to keep off the
hob any article which can melt: plastic,
aluminium foil, sugar, sugar syrup mixtures
etc.

If any of these products has melted on
the ceramic surface, you should remove it
immediately (when the surface is still hot)
by using a scraper to avoid any permanent
damage to the surface of the hob.

Avoid using any knife or sharp utensil since
these can damage the ceramic.

Do not use steel wool or an abrasive
sponge which could scratch the surface
permanently.

ATTENTION: MOST IMPORTANT!

If cleaning the glass ceramic hob using
a special tool (i.e. scraper) take extra
care to avoid damage to the seal at the
edges of the glass ceramic surface.




; CLEANING AND MAINTENANCE

GENERAL ADVICE
+ Before you begin cleaning, you must ensure that the appliance is switched off.

« It is advisable to clean when the appliance is cold and especially when cleaning the
enamelled parts.

»  Be very careful that no water penetrates inside the appliance.
*  Avoid leaving alkaline or acidic substances (lemon juice, vinegar, etc.) on the surfaces.
*  Avoid using cleaning products with a chlorine or acidic base.

¢ Under no circumstances should any external covers be removed for servicing or
maintenance except by suitable qualified personnel.

+ Do not use a steam cleaner because the moisture can get into the appliance thus
make it unsafe.

¢ Important: The use of suitable protective clothing/gloves is recommended when
handling or cleaning of this appliance.

«  Stainless steel surfaces: clean with a suitable product. Always dry thoroughly.

* IMPORTANT: Do not use any abrasive products (e.g. certain types of sponge) and/
or aggressive products (e.g. caustic soda, products containing corrosive substances),
which could cause irreparable surface damage.

WARNING

When correctly installed, your product meets all safety requirements laid down for
this type of product category. However special care should be taken around the rear
or the underneath of the appliance as these areas are not designed or intended to be
touched and may contain sharp or rough edges, that may cause injury.

ENAMELLED PARTS

All the enamelled parts must be cleaned with a sponge and soapy water only or other non-
abrasive products. Dry preferably with a microfibre or soft cloth.

STAINLESS STEEL SURFACE

ONLY SOAP/WARM WATER MUST BE USED TO CLEAN THE STAINLESS STEEL
SURFACES.

PAINTED PARTS AND SILKSCREEN PRINTED SURFACES
Clean using an appropriate product. Always dry thoroughly.

IMPORTANT: these parts must be cleaned very carefully to avoid scratching and abrasion.
You are advised to use a soft cloth and neutral soap.

CAUTION: Do not use abrasive substances or non-neutral detergents as these will
irreparably damage the surface.
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Cher client,

Merci d’avoir acheté et donné votre préférence a notre produit.

Les précautions et recommandations de sécurité indiquées
ci-dessous sont fournies pour votre propre sécurité et celle
des autres. Elles seront également un moyen de tirer
pleinement parti des fonctions offertes par votre appareil.

Veuillez conserver ce manuel précieusement. Il pourra vous
étre utile a l'avenir, ainsi qu’a tout autre utilisateur en cas de
doutes quant a son fonctionnement.

Cet appareil ne doit étre utilisé qu’aux fins pour lesquelles
il a été explicitement congu, c’est-a-dire la cuisson
d’aliments. Toute autre forme d’utilisation doit étre
considérée comme inappropriée et donc dangereuse.

Le fabricant décline toute responsabilité en cas de
dommages causés par une utilisation inappropriée,
incorrecte ou illogique de I'appareil.

DECLARATION DE CONFORMITE CE

e Cet appareil a été congu pour étre utilisé uniquement pour la cuisson. Toute autre
utilisation (comme le chauffage d’une piéce) est inadaptée et dangereuse.

e Cet appareil a été congu, fabriqué et commercialisé conformément a ce qui suit :
- Exigences de sécurité énoncées dans la directive « Basse tension » 2014/35/UE ;
- Exigences de sécurité énoncées dans la directive « CEM » 2014/30/UE ;
- Exigences de la directive européenne 93/68/CEE ;
- Exigences de la directive européenne 2011/65/UE.

INFORMATIONS IMPORTANTES POUR UNE ELIMINATION CORRECTE DU
PRODUIT CONFORMEMENT A LA DIRECTIVE EUROPEENNE 2012/19/CE

A la fin de sa durée de vie utile, le produit ne doit pas étre jeté avec les

déchets ménagers. Il doit étre porté dans un centre de tri des déchets

local ou chez un revendeur fournissant ce service.

L’élimination d’'un appareil ménager dans un centre de tri permet d’éviter

les conséquences négatives pour I'environnement et la santé dérivant

d’'une élimination inappropriée et permet de récupérer les matériaux

constituants pour faire des économies significatives d’énergie et de

ressources. Afin de rappeler la nécessité de se débarrasser séparément

des appareils ménagers, le produit est marqué d’une poubelle a roues _
barrée.
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CONSIGNES DE SECURITE ET RECOMMANDATIONS
IMPORTANTES

IMPORTANT : cet appareil est congu et fabriqué exclusivement
pour la cuisson d’aliments domestiques (de ménage). Il n’est pas
adapté a une application non domestique et ne doit donc pas étre
utilisé dans un environnement commercial.

La garantie de I’appareil devient caduque si I’appareil est utilisé

dans un environnement non domestique, c’est-a-dire un milieu
semi-commercial, commercial ou communautaire.

Lisez attentivement ces instructions avant d’installer ou d’utiliser
cet appareil.

+ Cet appareil a été concu et fabriqué conformément aux normes

applicables aux produits de cuisson domestiques et répond a toutes
les exigences de sécurité indiquées dans ce manuel, y compris celles
pour les températures de surface.
Certaines personnes ayant une peau sensible peuvent avoir une
perception de la température plus marquée avec certains composants,
bien que ces parties soient dans les limites autorisées par les normes.
La sécurité compléte de I'appareil dépend également de la bonne
utilisation, nous vous recommandons donc de toujours porter une
attention extréme lors de l'utilisation du produit, en particulier en
présence d’enfants.

» Aprés avoir déballé I'appareil, vérifiez qu’il n’est pas endommageé.

En cas de doute, ne l'utilisez pas et consultez votre fournisseur ou un
technicien qualifié.

« Les éléments d’emballage (p. ex. sacs en plastique, mousse de
polystyréne, clous, sangles d’emballage, etc.) ne doivent pas étre
laissés a proximité des enfants, car ceux-ci peuvent causer de graves
blessures.

« Certains appareils sont fournis avec un film de protection sur les
pieces en acier et en aluminium. Ce film doit étre retiré avant
d’utiliser I’appareil.

* IMPORTANT : il est recommandé d'utiliser des vétements de protection/
gants appropriés lors de la manipulation ou du nettoyage de cet appareil.
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N’essayez pas de modifier les caractéristiques techniques de I'appareil,
car il pourrait devenir dangereux a utiliser. Le fabricant décline toute
responsabilité pour tout désagrément résultant du non-respect de
cette condition.

N’utilisez pas I'appareil par le biais d’'une minuterie externe ou d’un
systéme de télécommande séparé.

Ne procédez pas a des opérations de nettoyage ou d’entretien sur
I'appareil sans avoir préalablement débranché I'appareil de I'alimentation
électrique.

N’utilisez pas de nettoyeur a vapeur car 'lhumidité peut pénétrer dans
I'appareil, ce qui le rend dangereux.

Ne couvrez pas la plaque de cuisson de papier aluminium.

Ne touchez pas I'appareil avec les mains (ou les pieds) mouillés ou
humides.

N’utilisez pas I'appareil pieds nus.

Si vous devez décider de ne plus utiliser cet appareil (ou de le remplacer
par un autre modéle), avant de I'éliminer, il est recommandé de le
rendre inexploitable d’'une maniére appropriée conformément aux
réglementations de protection de la santé et de I'environnement, en
veillant tout particulierement a ce que toutes les pieces potentiellement
dangereuses soient rendues inoffensives, notamment pour les enfants
susceptibles de jouer avec des appareils non utilisés.

Les différents composants de I'appareil sont recyclables. Eliminez-les
conformément a la réglementation en vigueur dans votre pays.
Si I'appareil doit étre mis au rebut, retirez le cordon d’alimentation.
Apres utilisation, vérifiez que les boutons/commandes sont en position
d’'arrét.

Les enfants de moins de 8 ans doivent étre tenus a I'écart a moins
d’étre surveillés constamment.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants a partir de 8 ans et par
des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou un manque d’expérience et de connaissances, s’ils sont
sous surveillance ou si on leur a appris a utiliser 'appareil en toute
sécurité et s’ils comprennent les risques courus. Les enfants ne doivent
pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas
étre effectués par des enfants sans surveillance.



Le fabricant décline toute responsabilité en cas de blessure ou

d’endommagement des biens causés par une utilisation incorrecte ou

inappropriée de I'appareil.

AVERTISSEMENT : pendant ['utilisation, I'appareil et ses parties

accessibles deviennent chaudes et le restent pendant un certain

temps aprés l'utilisation.

- Il convient de faire attention a ne pas toucher les éléments
chauffants de la plaque.

- Pour éviter les brilures, les jeunes enfants doivent étre tenus a
I'écart.

Vérifiez que les cables électriques reliant d’autres appareils a proximité

de la plaque de cuisson ne peuvent pas entrer en contact avec cette

derniére.

AVERTISSEMENT : il peut s’avérer dangereux de cuisiner sur une

plague de cuisson avec des matiéres grasses ou de I'huile sans

surveiller la cuisson car celles-ci peuvent prendre feu. Ne tentez

JAMAIS d’éteindre un incendie avec de 'eau, mais éteignez I'appareil

puis couvrez la flamme par exemple avec un couvercle ou une

couverture anti-feu.

AVERTISSEMENT : risque d’incendie. Ne rangez aucun objet sur les

surfaces de cuisson.

Ne posez et ne laissez pas de casseroles vides sur la plague

vitrocéramique.

Ne laissez pas tomber d’objets lourds ou pointus sur la plaque

vitrocéramique en verre.

Ne rayez pas la plaque de cuisson avec des objets pointus. N'utilisez

pas la plague de cuisson comme plan de travail.

AVERTISSEMENT : si la plaque est fissurée ou autrement endom-

magee par des chutes d’objets, débranchez I'appareil de I'alimentation

électrique pour éviter tout risque d’électrocution et appelez le Service

clientele.

AVERTISSEMENT : Lorsqu’il est correctement installé, votre produit

répond a toutes les exigences de sécurité définies pour ce type de

catégorie de produit. Cependant, une attention particuliere doit étre

accordée au dessous de l'appareil, car cette zone n’est pas congue

ou destinée a étre touchée et peut contenir des bords tranchants ou

rugueux, susceptibles de causer des blessures.
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« ATTENTION : le processus de cuisson doit étre surveillé. Un processus
de cuisson de courte durée doit étre surveillé en continu.

+ Sile cable d’alimentation est endommagé, il ne doit étre remplacé que
par un technicien agréé afin d’éviter tout danger.

» Sil'appareil n’est pas équipé d’'un cordon d’alimentation et d’'une fiche,
ou d’autres moyens de déconnexion du secteur ayant une séparation
des contacts dans tous les pdles qui assurent une déconnexion
compléte dans les conditions de surtension de la catégorie lll, les
moyens de débranchement doivent étre incorporés dans le cablage
fixe conformément aux régles de cablage.

+ AVERTISSEMENT : l'appareil et ses parties accessibles peuvent
devenir brilants au cours de I'utilisation.

+ |l convient de faire attention a ne pas toucher les éléments de chauffage.
Les enfants de moins de 8 ans doivent étre tenus a I'’écart a moins
d’étre surveillés constamment.

+ AVERTISSEMENT : utilisez uniquement des protections de plaque de
cuisson congues par le fabricant de 'appareil de cuisson ou indiquées
comme appropriées par le fabricant de 'appareil dans le mode d’emploi
ou intégrées a l'appareil. L'utilisation de protections inappropriées
peut provoquer des accidents.

ETIQUETAGE ENERGETIQUE/ECOCONCEPTION

« Reéglement (UE) n° 66/2014 de la Commission (mise en ceuvre de la directive 2009/125/CE
du Parlement européen et du Conseil).

Référence aux méthodes de mesure et de calcul utilisées pour établir la conformité aux
exigences ci-dessus :

*  Norme EN 60350-2 (plaques de cuisson : zones de cuisson électriques).

UTILISATION DE L’APPAREIL, CONSEILS D’ECONOMIE D’ENERGIE
PLAQUE DE CUISSON
ZONES DE CUISSON ELECTRIQUES

 Evitez de verser des liquides sur les zones lorsqu’elles sont chaudes.
+ N'utilisez que des casseroles et poéles a fond plat (type plaque électrique).

» Utilisez des récipients de cuisson qui couvrent autant de surface de la zone de cuisson
que possible.

« Pour économiser de I'électricité, utilisez des couvercles dans la mesure du possible.

» Lorsque la casserole arrive a ébullition, baissez le feu au niveau souhaité. N'oubliez pas
que la zone de cuisson continue a produire de la chaleur pendant environ cing minutes
apres qu’elle ait été éteinte.
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Consells pour

I'installateur

IMPORTANT :

» L’appareil est congu et approuvé pour un usage domestique uniqguement et ne doit pas
étre installé dans un environnement commercial, semi-commercial ou communautaire.
Votre produit ne sera pas garanti s’il est installé dans I’'un des environnements ci-
dessus et pourrait affecter toute assurance aux tiers ou de responsabilité civile que
VOous pourriez avoir.

» Cet appareil doit étre installé, réglé et adapté pour étre utilisé uniquement par une
personne autorisée conformément a la réglementation en vigueur et aux instructions
fournies par le fabricant.

Le non-respect de cette condition rendra la garantie caduque.

» L’appareil doit étre installé conformément a la réglementation en vigueur dans votre pays
et aux instructions du fabricant.

« Une installation incorrecte, pour laquelle le fabricant décline toute responsabilité, peut
causer des blessures physiques ou des dommages.

« Cet appareil ne doit étre entretenu que par du personnel agréé.

» Débranchez toujours I'appareil du secteur avant toute opération d’entretien ou de réparation.

* Important: il est recommandé d’utiliser des vétements de protection/gants
appropriés lors de la manipulation ou du nettoyage de cet appareil.

« L’appareil doit étre logé dans des meubles résistants a la chaleur.

* Les parois des meubles ne doivent pas étre plus hautes que le plan de travail et

doivent pouvoir résister a des températures de 70 °C au-dessus de la température
ambiante.

* Nous soulignons que I'adhésif qui colle le stratifié plastique au meuble doit résister
a des températures d’au moins 150 °C pour éviter la délamination.

+ Ninstallez pas I'appareil a proximité de matériaux inflammables (p. ex. des rideaux).

AVERTISSEMENT !

Lorsqu’il est correctement installé, votre produit répond a toutes les exigences de
sécurité définies pour ce type de catégorie de produit. Cependant, une attention
particuliére doit étre accordée au dessous de I'appareil, car cette zone n’est pas
congue ou destinée a étre touchée et peut contenir des bords tranchants ou rugueux,
susceptibles de causer des blessures.
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_INSTALLATON

INFORMATIONS TECHNIQUES POUR L’'INSTALLATEUR

Certains modéles uniquement : avant d’installer la plaque de cuisson, retirez le film
de protection.

Ces plaques de cuisson sont congues pour étre encastrées dans des meubles de cuisine de
600 mm de profondeur et de 30 a 40 mm d’épaisseur.

Pour installer le haut de la plaque de cuisson
dans le meuble de cuisine, un trou avec les
dimensions indiquées a la fig. 1.1 doit étre
réalisé en tenant compte des éléments
suivants :

e a lintérieur du meuble, entre la partie
inférieure de la plaque de cuisson et la
surface supérieure de tout autre appareil
ou étagere intérieur(e), il doit y avoir un
dégagement d’au moins 30 mm ;

* la plaque de cuisson ne doit pas étre
placée a moins de 50 mm de toute paroi
latérale (fig. 1.2) ;

+ la plaque de cuisson doit étre maintenue Fig. 1.1
a une distance d’au moins 50 mm de la
paroi arriere (fig. 1.1) ;

« il doit y avoir une distance d’au moins
650 mm entre la plague de cuisson et
toute hotte murale ou aspirante placée
immédiatement au-dessus (voir fig. 1.2) ;

* les revétements des parois du ou des
appareil(s) situé(s) prés de la plaque de
cuisson doivent étre résistants a la chaleur.

N’installez pas I'appareil a proximité de

matériaux inflammables (p. ex. des rideaux).

W TGy
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FIXATION DE LA PLAQUE DE CUISSON

Chaque plaque de cuisson est fournie avec un kit d’installation comprenant des supports et
des vis pour fixer le dessus aux panneaux de fixation de 30 a 40 mm d’épaisseur, fig. 1.3, 1.4.

Découpez le meuble.

Etirez le joint « D » sur le bord du trou réalisé, en prenant soin de superposer les bords
de jonction.

Retournez la plaque de cuisson et mettez les pattes « A » (fig. 1.3) dans les fixations, ne
serrez les vis « B » que de quelques tours.

Assurez-vous que les pattes sont correctement montées comme indiqué sur la figure 1.4.
Tournez les pattes de fagon a ce que la plaque de cuisson puisse étre mise dans le trou.
Placez la plaque de cuisson dans le trou découpé dans le meuble et positionnez-la
correctement.

Mettez les pattes « A » en place, la dent « C » des pattes doit entrer dans le trou.
Serrez les vis « B » jusqu’a ce que la plaque de cuisson soit complétement fixée.

A l'aide d’un outil tranchant, couper la partie du joint « D » qui dépasse de la plaque de
cuisson. Veillez a ne pas endommager le plan de travail.

30 mm min.
40 mm max.

Fig. 1.4
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~ PARTIE ELECTRIQUE

IMPORTANT : [linstallation doit étre
effectuée conformément aux instruc-
tions du fabricant. Une installation
incorrecte peut causer des dommages
matériels et des blessures aux person-
nes, aux animaux, pour lesquels le
fabricant décline toute responsabilité.

Avant d’effectuer toute intervention sur
la partie électrique de I'appareil, il doit
étre débranché du secteur.

Une liaison a un bon systéme de mise a
la terre est absolument essentielle.

Le fabricant décline toute responsabilité
quant aux inconvénients causés par le
non-respect de cette regle.

Avant d’effectuer toute intervention sur
la partie électrique de I'appareil, il doit
étre débranché du secteur.

Si la surface de la plaque est fissurée,
débranchez [Iappareil du secteur et
contactez le service aprés-vente.

GENERALITES
Le raccordement & l'alimentation élec-
trique doit étre effectué par un technicien
qualifié et en respectant les régles de
sécurité appropriées.

» L’appareil doit étre raccordé au secteur
en vérifiant que la tension correspond a
la valeur indiquée sur la plaque signa-
létique et que les sections de cables
électriques peuvent supporter la charge
spécifiée sur la plaque.

+ Si la plaque n’est pas branchée, fixez
une fiche standard adaptée a I'alimen-
tation absorbée par I'appareil et conforme
aux regles locales en vigueur.

* Les couleurs des fils du cable d’alimen-
tation de lappareil peuvent ne pas
correspondre aux couleurs indiquées
sur les bornes de votre prise électrique.
La fiche doit toujours étre cablée comme
suit :

- connectez le fil vert/jaune a la borne
marquée de la lettre E ou du symbole

terre JT- ou de couleur vert/jaune ;

- connectez le fil bleu a la borne
marquée de la lettre N ou de couleur
noire ;

- connectez le fil marron a la borne
marquée de la lettre L ou de couleur
rouge.

« Lafiche doit étre connectée a une prise
de courant raccordée a I'unité de mise a
la terre conformément aux normes de
sécurité.

« Sil'appareil doit étre branché directement
sur le secteur, il doit étre placé avec un
interrupteur omnipolaire avec une
ouverture minimale entre les contacts de
3 mm entre 'appareil et le secteur.

* Le cable dalimentation ne doit pas
toucher les parties chaudes et doit étre
positionné de maniére a ne pas dépasser
50 °C au-dessus de la température
ambiante.

* Une fois I'appareil installé, I'interrupteur
d’alimentation ou la fiche d’alimentation
doit toujours étre accessible.

+ Si le cable d’'alimentation est endom-
mage, il doit étre remplacé par un cable
approprié disponible auprés du service
apres-vente.

* L’appareil doit avoir sa propre alimen-
tation ; tout autre appareil installé a
proximité doit étre alimenté séparément.

« N.B. Pour leraccordement au secteur,
n’utilisez pas d’adaptateurs, de réduc-
teurs ou de dispositifs de branche-
ment, car ils peuvent provoquer une
surchauffe ou un incendie.

Dans le cas ou l'installation devrait nécessiter
des modifications du systéme de cablage de
I'alimentation secteur, il est recommandé
d’appeler un technicien qualifié pour effectuer
une substitution.

Le technicien devra également vérifier que
la section transversale des cables électriques
du point d’alimentation correspond a la
puissance nominale de I'appareil.
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REMPLACEMENT DU CABLE D’ALIMENTATION SECTEUR
Important ! Cet appareil ne doit étre raccordé a I’alimentation électrique que par une
personne autorisée.

AVERTISSEMENT : si le cable d’alimentation est endommagé, il ne doit étre remplacé
que par un technicien agréé afin d’éviter tout danger.

Le cable d’'alimentation doit étre remplacé par un cable du méme type.

Retournez la plaque de cuisson et décrochez le couvercle du bornier en introduisant un
tournevis dans les deux crochets « A » (fig. 2.1).

Ouvrez le presse-étoupe en dévissant la vis « F » (fig. 2.2), dévissez les vis de la borne
et retirez le cable.

Le nouveau cable d’alimentation, de type et de section appropriés, est reli¢ au bornier
selon le schéma de la fig. 2.3.

Tirez le cable d’alimentation et bloquez-le avec un presse-étoupe.

Fermez le couvercle du bornier (vérifiez que les deux crochets « A » sont correctement
accrochés).

Remarque : le conducteur de terre doit étre environ 3 cm plus long que les autres.

SECTION DU CABLE
D’ALIMENTATION « HO5RR-F »
ou « HO5V2V2-F » (résistance aux
températures de 90 °C)

220 - 240 V 50-60 Hz 3 x 1,5 mm? (*) (**)

(*) Branchement possible avec prise et fiche
(**) Connexion avec branchement au boitier
mural.

220-240 Vca

IT T
L | NL
PE

)

Fig. 2.3
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" PLAQUE VITROCERAMIQUE

Fig. 1.1

c ]

, 3576 4
CARACTERISTIQUES

< Isolation électrique Classe I.

PANNEAU DE COMMANDE

1. Zone de cuisson avant « 3 circuits » @ 145 mm 1200W
2. Zone de cuisson arriére « 3 circuits » @ 180 mm 1700 W

DESCRIPTION DU PANNEAU DE COMMANDE

Bouton de commande de la zone avant

Bouton de commande de la zone arriére
Témoin de chaleur résiduelle de la zone avant
Témoin de chaleur résiduelle de la zone arriere
Voyant de mise sous tension

Attention ! Ne couvrez pas la plaque
de cuisson de papier aluminium.

Nouh,w

Attention : débranchez I'appareil du secteur si la vitre vitrocéramique est fissurée et contactez
le service aprés-vente.

Les objets métalliques comme les couteaux, les fourchettes, les cuilleres et les couvercles
ne doivent pas étre placés sur la surface de la plaque de cuisson car ils peuvent chauffer.
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- COMMENT UTILISER LA PLAQUE DE CUISSON

La surface vitrocéramique de la plaque de
cuisson permet une transmission rapide de
la chaleur dans le sens vertical, depuis les
résistances sous le verre vitrocéramique
jusqu’aux casseroles placées dessus.

La chaleur ne se propage pas dans le sens
horizontal, de sorte que le verre reste « froid »
a seulement quelques centimétres de la plaque
de cuisson.

Vérifiez que la plaque de cuisson est propre,
puis mettez-la sous tension en tournant le
bouton.

Lorsque la plaque fonctionne, le voyant pilote
s’allume.

Lorsque la température de la plaque de
cuisson est supérieure a 60 °C, le voyant
correspondant s’allume pour indiquer que la
plague est chaude.

Ce voyant reste allumé méme apres 'extinction
de la plaque pour indiquer que la plaque est
encore chaude.

La chaleur résiduelle persiste une fois la
plaque éteinte.

Pendant ce temps, évitez de toucher la
plaque de cuisson et faites tout particulié-
rement attention s’il y a des enfants a
proximité.

La lumiére s’éteint automatiquement lorsque
la température de la plaque de cuisson
descend en dessous de 60 °C.

REMARQUE : |le bouton et les symboles
peuvent varier.

o~

Fig. 2.1

REMARQUE IMPORTANTE :

Les résistances sont équipées d’un limiteur
de température qui met en marche/éteint
I'élément quel que soit le réglage, afin de
protéger toute surchauffe de la plaque
vitrocéramique.

L’utilisation de casseroles incorrectes et/ou
un mauvais positionnement de la casserole
provoquera un fonctionnement plus fréquent
du limiteur de température, ce qui réduit les
performances de cuisson.

Zones rayonnantes « 3 CIRCUITS »
L’élément chauffant (fig. 2.2) se compose de
3 résistances électriques qui peuvent fonc-
tionner ensemble ou séparément selon le
réglage de linterrupteur a 7 positions (fig. 2.1).
Il atteint trés rapidement la température
requise.

AVERTISSEMENT : si la surface est
fissurée, éteindre I'appareil pour éviter
tout risque d’électrocution.

Fig. 2.2
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Zone de cuisson
contrélée par un
interrupteur a 7 positions

}

1

. Rétissage-friture

Fig. 2.3

34

CONSEILS DE CUISSON

Réglage
du bouton TYPE DE CUISSON
0 Eteint
1 Pour faire fondre
2 (beurre, chocolat).
Pour maintenir les aliments
chauds et réchauffer de petites
2 . -
quantités de liquide (sauces,
ceufs).
Pour chauffer des quantités
3 plus importantes, fouetter les
cremes et les sauces (légumes,
fruits, soupes).
Pour faire bouillir lentement,
3 p.ex.: viandes bouillies,
spaghettis, soupes, cuisson a
4 la vapeur des rétis, ragodQts,
pommes de terre.
Pour faire griller ou frire,
4 escalopes, cuisson  sans
couvercle, p. ex. : risotto.
Pour faire dorer les viandes,
4 les pommes de terre roties, les
poissons frits, les omelettes et
° faire bouillir de grandes quan-
tités d’eau.
Pour faire griller ou frire
6 . s
rapidement, steaks grillés, etc.

Aprés une courte période d'utilisation,
I'expérience vous enseignera quel réglage
est le bon en fonction de vos besoins.




CONSEILS DE CUISSON :

» Pour réduire le temps de cuisson, vous
pouvez tourner le bouton de commande
au maximum lorsque vous allumez la
plaque. Aprés un court laps de temps, vous
pouvez régler le bouton de commande
sur la position souhaitée pour la cuisson.

« Nutilisez que des casseroles et des poéles
a fond plat (les poéles avec marque de
test pour plaques vitrocéramiques sont
disponibles dans les magasins spécialisés).
Le diametre de la casserole doit corres-
pondre a celui de la plaque de cuisson
(ou étre légerement plus grand) pour tirer
le meilleur parti de I'énergie.

 La surface de cuisson reste chaude
pendant un certain temps apreés l'arrét de
la plaque, vous pouvez donc I'éteindre 5
ou 10 minutes avant la fin de la cuisson.
La chaleur résiduelle de la plaque de
cuisson termine la cuisson.

» Pour économiser de I'électricité, utilisez
des couvercles lorsque cela est possible.

* Ne faites jamais cuire les aliments directe-
ment sur la plaque de cuisson vitro-
céramique.

AVERTISSEMENT : les plaques de
cuisson deviennent trés chaudes lors de
I'utilisation et conservent leur chaleur
longtemps aprés la fin de la cuisson
(environ 30 minutes).

Les enfants doivent étre surveillés en
permanence et ne pas toucher les sur-
faces chaudes jusqu’a ce que I'appareil
ait refroidi.

Attention !

La plaque de cuisson devient trés chaude
pendant le fonctionnement.

Tenir les enfants hors de portée.

FOND DE
CASSEROLE
DEFORME

NON

FOND DE
CASSEROLE
DEFORME

NON

FOND DE
CASSEROLE
DE NIVEAU

Oul

NON
GASPILLAGE
D'ENERGIE

NON
GASPILLAGE
D’ENERGIE

NON
GASPILLAGE
D’ENERGIE

oul
UTILISATION
COMPLETE DE
LA CHALEUR

3

Fig. 2.4

N'UTILISEZ PAS DE RECIPIENTS EN VERRE
SUR LES PLAQUES VITROCERAMIQUES.
N'UTILISEZ PAS DE CASSEROLES A FOND
USINE RUGUEUX.

Fig. 2.5
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CONSIGNES POUR UNE . .
UTILISATION EN TOUTE SECURITE
DE LA PLAQUE DE CUISSON

« Avant d’allumer, assurez-vous que vous
actionnez le bouton correspondant a la
plaque chauffante choisie. Il est conseillé
de mettre la casserole sur la plaque
chauffante avant de Tlallumer et de
I'enlever aprées I'avoir éteinte.

« Utilisez des ustensiles a fond plat et de
niveau (attention lorsque vous utilisez
des récipients en fonte). Le fond peut
rayer les surfaces en vitrocéramique.
Veillez a ce que le fond soit propre et sec.

+ Les pots a fond en aluminium peuvent
laisser des traces ou des taches argentées
sur la plaque.

» Nelaissez pas les couvercles mouillés ou
humides sur la plaque.

+ Lasurface vitrocéramique et les casseroles
doivent étre propres. Eliminez soigneuse-
ment les restes d’aliments (en particulier
ceux contenant du sucre), la saleté, etc.
a l'aide d'un agent nettoyant.

« Vérifiez que les poignées des ustensiles
de cuisine ne dépassent pas de la plaque
de cuisson afin d’éviter de les renverser
par accident. Cela empéche également
les enfants d’atteindre les récipients de
cuisson.

« Ne vous appuyez pas sur les zones de
cuisson lorsqu’elles sont allumées.

« Ne faites pas tomber d’objets lourds ou
pointus sur la plaque de cuisson vitrocéra-
mique. Si la surface est cassée ou endom-
magée, débranchez I'appareil et contactez
le service aprés-vente.

* Ne placez pas de papier aluminium ou
d’'objets en plastique sur les zones de
cuisson lorsqu’elles sont chaudes.

» Noubliez pas que les zones de cuisson
restent chaudes pendant un certain
temps apres I'arrét (environ 30 min.).

« Suivez attentivement les instructions de
nettoyage.

» Sivous remarquez une fissure dans la
plaque de cuisson, éteignez immé-
diatement I’appareil et appelez le
service aprés-vente.

Ne grattez pas la plaque de cuisson avec
des objets coupants ou tranchants.
N’utilisez pas la surface vitrocéramique
comme plan de travail.
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NETTOYAGE DE
VITROCERAMIQUE

Avant de commencer le nettoyage, assurez-
vous que 'appareil est éteint.

Enlevez toute incrustation a 'aide d’un grattoir
spécifique pour les surfaces en vitrocéra-
mique.

La poussiere ou les particules d’aliments
peuvent étre éliminées a l'aide d’un chiffon
humide.

Si vous utilisez un détergent, assurez-vous
qu’il n’est pas abrasif ou décapant.

Les poudres abrasives ou décapantes peuvent
endommager la surface en verre de la plaque
de cuisson. Toutes les traces de produit
nettoyant doivent étre éliminées a I'aide d’'un
chiffon humide.

Il est fortement recommandé de ne pas poser
sur la plaque de cuisson tout article pouvant
fondre : plastique, papier aluminium, sucre,
sirop de sucre, etc.

Si I'un de ces produits a fondu sur la surface
céramique, retirez-le immédiatement (tant
que la surface est encore chaude) a I'aide
d'un grattoir pour éviter tout dommage
permanent a la surface de la plaque.

Evitez d'utiliser un couteau ou un ustensile
tranchant car ceux-ci peuvent endommager
la céramique.

N'utilisez pas de paille de fer ni d’éponge
abrasive susceptible de rayer la surface de
fagon permanente.

ATTENTION : TRES IMPORTANT !

Si vous nettoyez la plaque de cuisson
vitrocéramique a 'aide d’un outil spécial
(c.-a-d. grattoir), veillez a éviter d’endom-
mager le joint sur les bords de la surface
vitrocéramique.

LA  PLAQUE

Fig. 2.6




; NETTOYAGE ET ENTRETIEN

CONSEILS GENERAUX

+ Avant de commencer le nettoyage, assurez-vous que I’appareil est éteint.

« |l est conseillé de nettoyer I'appareil lorsqu’il est froid, surtout pour nettoyer les piéces
émaillées.

» Veillez a éviter toute pénétration d’eau a l'intérieur de I'appareil.

« Evitez de laisser des substances alcalines ou acides (jus de citron, vinaigre, etc.) sur les
surfaces.

+ Evitez d'utiliser des produits de nettoyage a base de chlore ou d’acide.

« En aucun cas, les couvercles extérieurs ne doivent étre enlevés pour I’entretien ou
le dépannage, sauf par du personnel qualifié approprié.

« Nutilisez pas de nettoyeur a vapeur car I’humidité peut entrer dans I’appareil et le
rendre dangereux.

« Important : il est recommandé d’utiliser des vétements de protection/gants appropriés
lors de la manipulation ou du nettoyage de cet appareil.

« Surfaces en acier inoxydable : nettoyez avec un produit adapté. Séchez toujours
soigneusement.

« IMPORTANT : n'utilisez pas de produits abrasifs (p. ex. certains types d’éponges) et/ou

agressifs (p. ex. soude caustique, produits contenant des substances corrosives), sous
peine de causer des dommages irréparables a la surface.

AVERTISSEMENT

Lorsqu’il est correctement installé, votre produit répond a toutes les exigences de
sécurité définies pour ce type de catégorie de produit. Cependant, une attention
particuliére doit étre accordée a I’arriére ou au dessous de I’appareil, car ces zones ne

sont pas congues ou destinées a étre touchées et peuvent contenir des bords
tranchants ou rugueux, susceptibles de causer des blessures.

PARTIES EMAILLEES

Toutes les parties émaillées doivent étre nettoyées avec une éponge et de I'eau savonneuse ou
tout autre produit non abrasif. Séchez-les de préférence avec un chiffon microfibre ou doux.

SURFACE EN ACIER INOXYDABLE

UTILISEZ UNIQUEMENT DU SAVON OU DE L’EAU CHAUDE POUR NETTOYER LES
SURFACES EN ACIER INOXYDABLE.

PIECES PEINTES ET SURFACES SERIGRAPHIEES
Nettoyez a I'aide d’'un produit approprié. Séchez toujours soigneusement.

IMPORTANT : ces piéces doivent étre nettoyées avec beaucoup de soin pour éviter les
rayures et I'abrasion. Il est conseillé d'utiliser un chiffon doux et un savon neutre.

ATTENTION : n’utilisez pas de substances abrasives ou de détergents non neutres
sous peine d’endommager la surface de maniére irrémédiable.
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Stimate client,

Va multumim pentru c& ati achizitionat unul din produsele
noastre.

Masurile de sigurantd si recomandérile descrise mai jos
sunt destinate sigurantei dumneavoastra si a altora. Ele vor
oferi, de asemenea, o modalitate pentru utilizarea completa a
functiilor oferite de aparatul dumneavoastra.

Pastrati cu grija aceasta brosura. Aceasta va poate folosi pe
viitor, fie dvs., fie altora, in cazul in care ar apérea indoieli legate
de functionarea aparatului.

Acest aparat trebuie utilizat numai pentru sarcina
pentru care a fost proiectat in mod explicit, adica pentru
gatirea alimentelor. Orice alta forma de utilizare trebuie
considerata inadecvata si, prin urmare, periculoasa.

Producatorul nu isi asuma niciun fel de raspundere in
cazul avariilor cauzate de utilizarea necorespunzatoare,
incorecta sau ilogica a aparatului.

DECLARATIE DE CONFORMITATE CE
e Acest aparat a fost conceput pentru a fi utilizat exclusiv pentru gatit. Orice alta utilizare
(cum ar fi incalzirea unei incaperi) este necorespunzatoare si periculoasa.
e Acest aparat a fost proiectat, construit si comercializat in conformitate cu:
- Cerinte de siguranta ale Directivei ,Joasa tensiune” 2014/35/UE;
- Cerinte de siguranta ale Directivei ,EMC” 2014/30/UE;
- Cerinte ale Directivei UE 93/68/CEE;
- Cerinte ale Directivei UE 2011/65/UE.

INFORMATII IMPORTANTE PENTRU ELIMINAREA CORECTA A PRODUSULUI,
N CONFORMITATE CU DIRECTIVA CE 2012/19/CE

La sfarsitul duratei de viata, produsul nu trebuie eliminat ca deseu urban.

Acesta trebuie predat unui centru special de colectare separata a deseurilor,

prevazut de autoritatile locale sau unui distribuitor care ofera acest serviciu.

Eliminarea separaté a unui aparat de uz casnic evita posibilele consecinte

negative asupra mediului si sanatatii rezultate din eliminarea necorespun-

zatoare si permite recuperarea materialelor constitutive pentru a obtine

economii semnificative de energie si resurse. Pentru a va aminti

necesitatea de a arunca separat aparatele electrocasnice, produsul este

marcat cu simbolului unei pubele cu roti barate. _
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PRECAUTII S| RECOMANDARI IMPORTANTE DE SIGURANTA

IMPORTANT: Acest aparat este conceput si fabricat exclusiv
pentru gatirea alimentelor pentru uz casnic si nu este potrivit
pentru nicio aplicatie care nu este de acest fel; prin urmare,
nu trebuie utilizat intr-un mediu comercial.

Utilizarea aparatului intr-un mediu non-casnic, adica intr-un
mediu semi-comercial, comercial sau comunal, duce la pier-
derea garantiei.

Cititi cu atentie instructiunile inainte de a instala si utiliza
aparatul.

+ Acest aparat a fost proiectat si fabricat in conformitate cu standardele
aplicabile pentru produsele de gatit de uz casnic si indeplineste
toate cerintele de siguranta prezentate in acest manual, inclusiv
cele privind temperaturile suprafetei.

Unele persoane cu pielea sensibila pot avea o perceptie mai
pronuntatd a temperaturii la anumite componente, desi aceste
piese sunt in limitele permise de norme.

Siguranta deplind a aparatului depinde si de utilizarea corecta, de
aceea va recomandam sa acordati intotdeauna o atentie extrema
in timpul utilizarii produsului, mai ales in prezenta copiilor.

» Dupa ce ati despachetat aparatul, verificati pentru a va asigura ca
nu este deteriorat.

In caz de indoiala, nu il utilizati si consultati furnizorul sau un
tehnician calificat profesional.

+ Elementele de ambalare (de exemplu, pungi de plastic, spuma de
polistiren, cuie, curele de ambalare etc.) nu trebuie lasate la
indemana copiilor, deoarece acestea pot provoca rani grave.

» Unele aparate sunt furnizate cu folie de protectie pe piesele din otel
si aluminiu. Aceasta folie trebuie indepartata inainte de a utiliza
aparatul.
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IMPORTANT: Folosirea imbracamintei/manusilor de protectie adec-
vate este recomandata atunci cand manipulati sau curatati acest
aparat.

Nu incercati s& modificati caracteristicile tehnice ale aparatului,
deoarece acest lucru poate face ca aparatul sa devina periculos de
utilizat. Producatorul nu isi asuma niciun fel de raspundere pentru
orice neplacere cauzata de nerespectarea acestei conditii.

Nu utilizati aparatul cu ajutorul unui cronometru extern sau al unui
sistem de control la distanta separat.

Nu efectuati operatiuni de curatare sau intretinere a aparatului fara
a-l deconecta in prealabil de la sursa electrica.

Nu folositi o masina de curatat cu abur, deoarece umiditatea poate
patrunde in aparat, facandu-l nesigur.

Nu acoperiti plita cu folii de aluminiu.

Nu atingeti cu mainile sau picioarele ude aparatul.

Nu utilizati aparatul in timp ce sunteti in picioarele goale.

Daca decideti sa nu mai utilizati acest aparat (sau sa decideti sa
inlocuiti un alt model), inainte de a-l arunca, se recomanda ca
acesta sa fie dezafectat in mod corespunzator, in conformitate cu
reglementarile privind sanatatea si protectia mediului, asigurandu-
va n special ca toate piesele potential periculoase sunt inofensive,
in special pentru copiii care s-ar putea juca cu aparatele nefolosite.
Diferite componente ale aparatului sunt reciclabile. Eliminati-le in
conformitate cu reglementarile in vigoare in tara dumneavoastra.
Daca aparatul urmeaza sa fie casat, scoateti cablul de alimentare.
Dupa utilizare, asigurati-va ca butoanele/comenzile sunt in pozitia
oprit.

Copiii cu varsta mai mica de 8 ani vor fi tinuti la distanta, mai putin
cand sunt supravegheati permanent.

Acest aparat poate fi utilizat de catre copiii cu varste de minim 8 ani
si de catre persoanele cu abilitati fizice, senzoriale sau mentale
reduse sau cu lipsa de experienta sau cunostinte, cu conditia sa fie
supravegheate sau instruite corespunzator privind modul de utilizare
a acestui aparat in siguranta si sa inteleaga pericolele implicate.



Nu lasati copiii sa se joace cu aparatul. Curatarea si intretinerea de
catre utilizator nu vor fi efectuate de copii fara supraveghere.
Producatorul nu Tsi asuma niciun fel de raspundere pentru ranirea
persoanelor sau daunele materiale cauzate de utilizarea incorecta
sau necorespunzatoare a aparatului.
AVERTISMENT: In timpul utilizarii, aparatul si partile sale accesibile
devin fierbinti; acestea continua sa fie fierbinti un timp dupa ce au
fost utilizate.
- Trebuie sa fiti atenti pentru a evita atingerea elementelor de
incalzire de pe plita.
- Pentru a evita arsurile si oparirile, copiii mici trebuie tinuti la
distanta.
Asigurati-va ca cablurile electrice care conecteaza alte aparate din
apropierea plitei de gatit nu pot intra in contact cu plita.
AVERTISMENT: Gatitul nesupravegheat pe o plita cu grasime sau
ulei poate fi periculos si poate duce la incendiu. Nu incercati
NICIODATA s stingeti un incendiu cu ap3, ci opriti aparatul si apoi
acoperiti flacara, de ex., cu un capac sau o patura ignifuga.
AVERTISMENT: Pericol de incendiu: nu depozitati articolele pe
suprafetele de gatit.
Nu asezati si nu lasati tigai goale pe plita vitroceramica.
Nu lasati obiecte grele sau ascutite sa cada pe plita vitroceramica.
Nu zgériati plita cu obiecte ascutite. Nu folositi plita ca suprafata de
lucru.
AVERTISMENT: Daca plita este crapata sau deteriorata prin caderea
obiectelor etc., deconectati aparatul de la sursa de alimentare
electrica, pentru a evita posibilitatea de electrocutare si apelati
serviciul pentru clienti.
AVERTISMENT: Cand este instalat corect, produsul dumneavoastra
indeplineste toate cerintele de siguranta stabilite pentru acest tip
de categorie de produse. Cu toate acestea, trebuie acordata o atentie
deosebita zonei din jurul partii inferioare a aparatului, deoarece
aceasta nu este proiectata sau prevazuta pentru a fi atinsa si poate
prezenta margini ascutite sau aspre, care pot cauza vatamari.

41



ATENTIE: Procesul de gatit trebuie supravegheat. Procesul de
gatit scurt trebuie supravegheat permanent.

In cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie
inlocuit numai de un agent de service autorizat, pentru a evita un
pericol.

Daca aparatul nu este prevazut cu cablu de alimentare si stecher
sau cu alte mijloace de deconectare de la reteaua de alimentare
avand o separare a contactelor la toti polii care asigura deconec-
tarea completda in conditii de supratensiune de categoria I,
mijloacele de deconectare trebuie sa fie incorporate in cablarea
fixa in conformitate cu regulile de cablare.

AVERTISMENT: Aparatul si piesele sale accesibile se incing in
timpul utilizarii.

Trebuie sa fiti atenti pentru a evita atingerea elementelor de incalzire.
Copiii cu varsta mai mica de 8 ani vor fi tinuti la distanta, mai putin
cand sunt supravegheati permanent.

AVERTISMENT: Folositi doar protectii ale plitei concepute de produ-
catorul aparatului de gatit sau indicate de producatorul aparatului
in instructiunile de utilizare, dupa caz, sau protectii ale plitei
incorporate in aparat. Utilizarea unor dispozitive de protectie
necorespunzatoare poate provoca accidente.

ETICHETAREA PRIVIND CONSUMUL DE ENERGIE/ECOPROIECTARE

Regulamentul (UE) nr. 66/2014 al Comisiei (de punere in aplicare a Directivei 2009/125/CE
a Parlamentului European si a Consiliului).

Referitor la metodele de masurare si calcul utilizate pentru a stabili conformitatea cu cerintele
de mai sus:

Standard EN 60350-2 (plite: zone si/sau suprafete electrice de gatit).

UTILIZAREA APARATULUI, SFATURI DE ECONOMISIRE A ENERGIEI
PLITA
ZONE SI/SAU SUPRAFETE ELECTRIC DE GATIT
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Evitati sa turnati lichide pe zone/suprafete cand acestea sunt fierbinti.

Utilizati numai oale si tigai cu fund plat (tip plita electrica).

Utilizati recipiente de gatit care acopera cat mai mult suprafata zonei/suprafata de gatit.
Pentru a economisi energie electrica, folositi capace ori de cate ori este posibil.

Cand tigaia ajunge la fierbere, reduceti focul la nivelul dorit. Retineti ca zona/suprafata de
gatit va continua sa emita caldura timp de aproximativ cinci minute dupa ce a fost oprita.
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Recomandare

pentru instalator

IMPORTANT:

» Aparatul este proiectat si aprobat numai pentru uz casnic si nu trebuie instalat intr-un
mediu comercial, semi-comercial sau comunal.

Produsul dumneavoastra nu va fi acoperit de garantie daca este instalat in oricare
dintre mediile de mai sus si ar putea afecta orice asigurari de raspundere civila sau
asigurari terte pe care le aveti.

» Acest aparat trebuie instalat, reglat si adaptat pentru a functiona, numai de catre o
persoana autorizata, in conformitate cu reglementarile locale Tn vigoare si cu respectarea
instructiunilor furnizate de producator.

Nerespectarea acestei conditii va duce la anularea garantiei.

» Aparatul trebuie instalat in conformitate cu reglementarile in vigoare din tara dum-
neavoastra si cu respectarea instructiunilor producatorului.

» Instalarea incorecta, pentru care producatorul nu isi asuma raspunderea, poate cauza
vatamari corporale sau daune.

» Acest aparat trebuie intretinut numai de personal autorizat.

» Deconectati intotdeauna aparatul de la sursa de alimentare Thainte de a efectua orice
operatiuni de intretinere sau reparatii.

» Important: Se recomanda folosirea imbracamintei/manusilor de protectie adecvate
la manipularea sau curatarea acestui aparat.

+ Aparatul trebuie incorporat in unitati rezistente la caldura.

+ Peretii unitatilor nu trebuie sa fie mai inalti decét blatul de lucru si trebuie sa poata
rezista la temperaturi cu 70 °C peste temperatura camerei.

+ Mentionam ca adezivul care leaga laminatul plastic de mobilier trebuie sa reziste la
temperaturi de cel putin 150 °C pentru a evita dezlipirea.

* Nu instalati aparatul in apropierea caloriferelor sau a materialelor inflamabile
(de exemplu, perdele).

AVERTIZARE!

Céand este instalat corect, produsul dumneavoastra indeplineste toate cerintele de
siguranta stabilite pentru acest tip de categorie de produse. Cu toate acestea, trebuie
acordata o atentie deosebitad zonei din jurul partii inferioare a aparatului, deoarece
aceasta nu este proiectata sau prevazuta pentru a fi atinsa si poate prezenta margini
ascutite sau aspre, care pot cauza vatamari.
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_INSTALARE

INFORMATII TEHNICE PENTRU INSTALATOR
Doar la anumite modele: Tnainte de a instala plita, indepartati folia de protectie.

Aceste plite de gatit sunt proiectate pentru a fi incorporate Tn corpurile de bucatarie, cu o adancime
de 600 mm si o grosime de 30 pana la 40 mm.
Pentru a instala blatul plitei in corpul de
bucatarie, trebuie sa perforati un orificiu cu
dimensiunile prezentate in fig. 1.1, tinand
cont de urmatoarele:

« 1n interiorul dispozitivului de fixare, intre
partea inferioara a plitei si suprafata
superioara a oricarui alt aparat sau raft
interior trebuie sa existe un spatiu de cel
putin 30 mm;

» blatul plitei trebuie tinut la cel putin 50 mm
distanta de orice perete lateral (fig. 1.2);

» plita trebuie tinuta la o distanta de cel putin
50 mm de peretele din spate (fig. 1.1);

+ Trebuie sa existe o distanta de cel putin
650 mm intre plita si orice dulap de perete
sau hota pozitionatd imediat deasupra
(consultati fig. 1.2);

« straturile de acoperire ale peretilor unitatii
sau ale aparatelor din apropierea plitei
trebuie sa fie rezistente la caldura.

Nu instalati aparatul in apropierea mate- %0 |
rialelor inflamabile (de exemplu, perdele). 0 J T
2

(=]

\[8‘
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FIXAREA PLITEI

Fiecare plita este prevazuta cu un kit de instalare care include suporturi si suruburi pentru
fixarea blatului pe panouri de fixare, cu o grosime intre 30 si 40 mm, fig. 1.3, 1.4.

» Decupati unitatea.

- Intindeti garnitura ,D” peste marginea orificiului facut, avand grija sa suprapuneti marginile
de jonctiune.

« Intoarceti plita si puneti clemele ,A” (fig. 1.3) in suporturi, strangeti suruburile ,B” doar
cateva ture. X
Clemele trebuie sa fie montate corect, asa cum se arata in figura 1.4. Intoarceti clemele
astfel incat plita sa poata fi introdusa n orificiu.

+ Puneti plita in orificiul decupat Tn unitate si pozitionati-o corect.
* Puneti clemele ,A” in pozitia lor; dintele ,C” al clemelor trebuie sa intre in orificiu.
+ Strangeti suruburile ,B” pana cand plita este complet fixata.

+ Folosind o unealtéa ascutita, taiati partea din garnitura ,D” care depéaseste contururile plitei.
Aveti grija sa nu deteriorati blatul de lucru.

30 mm min.
40 mm max.

Fig. 1.4
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| __CIRCUTULELECTRC |

IMPORTANT: Instalarea trebuie efectuata
conform instructiunilor producatorului.
Instalarea incorecta poate provoca vata-
mari si daune persoanelor, animalelor
sau obiectelor, pentru care producatorul
nu isi asuma raspunderea.

inainte de a efectua orice lucrare la
circuitul electric al aparatului, acesta
trebuie deconectat de la retea.
Conexiunea la un sistem de cablare cu o
impamantare buna este esentiala.
Producatorul nu isi asuma raspunderea
pentru orice inconvenient cauzat de
nerespectarea acestei reguli.

fnainte de a efectua orice lucrare la
circuitul electric al aparatului, acesta
trebuie deconectat de la retea.

Daca suprafata plitei este crapata, deco-
nectati aparatul de la reteaua de alimen-
tare si contactati serviciul post-vanzare.

INFORMATII GENERALE

« Conectarea la sursa electrica trebuie
efectuata de catre un tehnician calificat
si respectand normele de siguranta cores-
punzatoare.

+ Aparatul trebuie conectat la retea verifi-
cand daca tensiunea corespunde cu
valoarea data pe placuta cu date tehnice
si daca sectiunile cablurilor electrice pot
rezista la sarcina specificata pe placuta.

» Daca plita este furnizata fara stecher,
montati un stecher standard, adecvat
pentru puterea absorbita de aparat si in
conformitate cu normele locale in vigoare.

» Culorile firelor din cablul de alimentare
al aparatului pot sa nu corespunda cu
culorile marcate pe bornele stecherului
dumneavoastra.

Stecherul trebuie intotdeauna conectat

in urmatorul fel:

- conectati firul verde/galben la borna
marcata cu litera E sau simbolul de

fmpamantare JT- ori de culoare

verde/galbena;

- conectati firul albastru la terminalul
marcat cu litera N sau de culoare
neagra;

- conectati firul maro la borna marcata
cu litera L sau de culoare rosie.

+ Stecherul trebuie conectat la o priza
conectata la unitatea de impamantare
in conformitate cu normele de securitate.

« Daca aparatul urmeaza sa fie conectat
direct la retea, acesta trebuie sa fie
amplasat cu un intrerupator omnipolar
cu deschidere minima de 3 mm intre
contactele dintre aparat si retea.

» Cablul de alimentare nu trebuie sa atinga
partile fierbinti si trebuie pozitionat astfel
incat sd nu depaseasca 50 °C peste
temperatura mediului ambiant.

* Dupa instalarea aparatului, intrerupatorul
de alimentare sau stecherul de alimentare
trebuie sa fie intotdeauna intr-o pozitie
accesibila.

« Tn cazul in care cablul de alimentare este
deteriorat, acesta trebuie inlocuit cu un
cablu adecvat, disponibil in serviciul
post-vanzare.

e Aparatul trebuie sa aiba propria sa
alimentare; orice alte aparate instalate
in apropierea acestuia trebuie sa fie
alimentate separat.

* N.B. Pentru conectarea la retea, nu
utilizati adaptoare, reductoare sau
dispozitive de ramificare deoarece
acestea pot provoca supraincalzire si
ardere.

Tn cazul in care instalarea necesitd modificri
ale sistemului de cablare a retelei de alimen-
tare, se recomanda apelarea la un tehnician
calificat pentru a efectua inlocuirea.
Tehnicianul va trebui, de asemenea, sa
verifice dacd sectiunea transversala a
cablurilor electrice de pe priza de alimen-
tare se potriveste cu puterea nominala a
aparatului.
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iINLOCUIREA CABLULUI DE ALIMENTARE
Important! Acest aparat trebuie conectat la sursa de alimentare electrica numai de
catre o persoana autorizata.

AVERTISMENT: in cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie
inlocuit numai de un agent de service autorizat, pentru a evita un pericol.

+ Cablul de alimentare trebuie inlocuit cu un cablu de acelasi tip.
« Intoarceti plita si desprindeti capacul placii cu borne, introducand o surubelnita in cele
doua carlige ,A” (fig. 2.1).

+ Deschideti garniturd de etansare a cablului
prin desurubarea surubului ,F” (fig. 2.2). Desurubati suruburile bornelor si scoateti cablul.

* Noul cablu de alimentare, de tipul si sectiunea adecvate, se conecteaza la borna
corespunzatoare, urmand schema din fig. 2.3.

» Trageti cablul de alimentare si blocati-l cu garnitura de etansare.
« Inchideti capacul blocului cu borne (verificati c& cele doua carlige ,A” sunt agatate corect).

Nota: Conductorul de impamantare trebuie sa fie cu aproximativ 3 cm mai lung decat
celelalte.

SECTIUNEA CABLULUI DE
ALIMENTARE DE TIP ,,HO5RR-F”
sau ,,HO5V2V2-F” (rezistenta la
temperaturi de 90 °C)”

220 - 240V 50-60 Hz 3 x 1,5 mm? (*) (**)

(*) Conexiune posibila cu stecher si priza
(**) Conexiune cu cutie de conexiune de perete.

220-240 V c.a.

| N(L)
PE

Fig. 2.3




Recomandari

pentru utilizator!
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" PLITA VITROCERAMICA

Fig. 1.1

c ]

CARACTERISTICI
+ lzolatie electrica de clasa I.

PANOU DE COMENZI

1. Zona de gatit frontala, ,3 circuite” @145 mm 1200 W
2. Zona de gatit spate, ,3 circuite” 3180 mm 1700 W

DESCRIEREA PANOULUI DE COMENZI

Buton de control al zonei frontale

Buton de control al zonei din spate

Indicator de caldura reziduala in zona frontala
Indicator de caldura reziduala in zona din spate
Indicator luminos de pornire

Atentie! Nu acoperiti plita cu folii de
aluminiu.

Nouh,w

Atentie: Daca vitroceramica este crapata, deconectati aparatul de la retea de alimentare
electrica si contactati serviciul post-vanzare.

Obiectele metalice, cum ar fi cutitele, furculitele, lingurile si capacele, nu trebuie amplasate
pe suprafata fierbinte, deoarece aceste se pot infierbanta la randul lor.
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~ UTILIZAREA PLITEI

Suprafata ceramica a plitei permite o trans-
mitere rapida a caldurii pe verticala, de la
elementele de incalzire de sub vitroceramica
pana la tigaile asezate pe aceasta.

Caldura nu se raspandeste pe orizontala,
astfel incat sticla ramane ,rece” la doar cativa
centimetri de plita de gatit.

Verificati dacé plita este curata si apoi porniti-
o rotind butonul de control.

Cand partea superioara functioneaza, becul
indicator va fi aprins.

Cand temperatura plitei este de peste 60 °C,
indicatorul luminos corespunzator se va aprin-
de, pentru a indica faptul ca plita este fierbinte.
Acest indicator va raméane aprins chiar si dupa
ce plita a fost oprita pentru a indica faptul ca
plita este inca fierbinte.

Caldura reziduala persista o perioada dupa
ce plita a fost oprita.

in acest timp, evitati sa atingeti plita si aveti
grija deosebita daca sunt copii in apropiere.
Indicatorul se stinge automat cand temperatura
plitei scade sub 60 °C.

NOTA: Butonul si simbolurile pot varia.

NOTA IMPORTANTA:

Elementele de incalzire incorporeaza un limi-
tator termic care porneste/opreste elementul
in toate setarile, pentru a proteja orice supra-
incalzire a vitroceramicii.

Utilizarea tigailor incorecte si/sau pozitionarea
gresitd a tigaii va face ca limitatorul de
temperatura sa functioneze mai frecvent,
ceea ce implica reducerea performantei de
gatire.

Zone circulare cu ,,3 CIRCUITE”
Elementul de incalzire (fig. 2.2) este format
din 3 rezistente electrice care pot functiona
impreuna sau separat, in functie de setarea
comutatorului cu 7 pozitii (fig. 2.1). Atinge
foarte rapid temperatura necesara.

AVERTISMENT: Daca suprafata este
fisurata, opriti aparatul pentru a evita
posibilitatea de electrocutare.

0

o~

Fig. 2.1

Fig. 2.2
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Zona de gatit
controlata de un
comutator cu 7 pozitii

}

1

Fig. 2.3

Recomandari pentru gatit

Setarea X
butonului TIP DE GATIRE
0 OPRIT
1 Pentru operatiuni de topire
2 (unt, ciocolata).
Pentru a mentine alimentele
5 calde si pentru a fincalzi
cantitati mici de lichid (sosuri,
oua).
Pentru a incalzi cantitati mai
3 mari; pentru a gati creme si
sosuri (legume, fructe, supe).
Fierbe lentd, de exemplu:
3 carnuri fierte, spaghete, supe,
4 continuarea gatirii la abur a
fripturii, tocanitelor, cartofilor.
Pentru orice fel de prajire,
4 cotlete, gatire fara capac, de
exemplu: risotto.
Rumenirea carnurilor, cartofi
4 prajiti, peste prajit, omlete si
5 pentru fierberea cantitatilor
mari de apa.
6 Prajire rapida, fripturi la gratar

etc.
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Dupéa o perioada scurtd de utilizare, veti
dobandi experienta necesara pentru a stii ce
setare este cea potrivita nevoilor dvs.



Recomandari pentru gatit

+ Pentru a reduce timpul de gatire, puteti
roti butonul de control la maximum cand
porniti plita. Dupa un timp scurt, puteti
seta butonul de control in pozitia necesara
pentru gatit.

+ Trebuie sa folositi numai oale si tigai cu
baze plate (tigaile cu marcajul care atesta
ca au fost testate pentru plite vitroceramice
sunt disponibile in magazinele speciali-
zate). Diametrul tigaii trebuie sa se potri-
veasca cu cel al zonei de gatit (sau sa fie
putin mai mare) pentru a profita la maxi-
mum de energie.

» Deoarece suprafata de gatit va ramane
fierbinte un anumit timp dupa ce placa a
fost oprita, o puteti opri cu 5 sau 10 minute
nainte de sfarsitul gatitului. Caldura rezi-
duala a plitei va finaliza gatitul.

+ Pentru a economisi energie electrica,
folositi capace de tigaie ori de céate ori
este posibil.

+ Nu gatiti niciodatd alimentele direct pe
plita vitroceramica.

AVERTIZARE: in timpul utilizarii plitele
devin foarte fierbinti si mentin caldura
mult timp dupa terminarea gatirii
(aproximativ 30 de minute).

Copiii trebuie supravegheati permanent si
nu trebuie sa atinga suprafetele fierbinti,
pana cand aparatul nu s-a racit.

Atentie!

Plita de gatit devine foarte fierbinte in
timpul functionarii.

Nu lasati copii in zona plitei.

BAZA PENTRU
TIGAI )
DEZECHILIBRATA

GRESIT

BAZA PENTRU
TIGAI )
DEZECHILIBRATA

GRESIT

BAZA DE TIGAI
ECHILIBRATA

CORECT

GRESIT
RISIPA DE
ENERGIE

GRESIT
RISIPA DE
ENERGIE

GRESIT
RISIPA DE
ENERGIE

CORECT
UTILIZAREA
COMPLETA
A CALDURII

Fig. 2.4

NU UTILIZATI OBIECTE DIN STICLA
PE PLITELE VITROCERAMICE.
NU UTILIZATI TIGAI CU BAZA CIRCULARA
PRELUCRATA.
N

Fig. 2.5
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SFATURI PENTRU UTILIZAREA iN
SIGURANTA A PLITEI

« Inainte de a porni, asigurati-va c& ati
identificat butonul corect pentru plita
aleasa. Este indicat sa puneti tigaia pe
plitd Tnainte de a o porni si sa o dati la o
parte dupa oprire.

+ Folositi vase de gétit cu baze plate si
uniforme (aveti grija cand utilizati vase
din fonta). Bazele neuniforme pot zgaria
suprafetele vitroceramice. Aveti grija ca
baza sa fie curata si uscata.

« CQalele cu fundul din aluminiu pot lasa
dungi argintii sau pete pe plita.
* Nu lasati capacele umede pe plita.

» Suprafata vitroceramica si tigaile trebuie
sa fie curate. Eliminati cu atentie resturile
de alimente (in special, pe cele care
contin zahar), murdaria etc. cu ajutorul
unui agent de curatare.

» Asigurati-va ca méanerele vaselor de gatit
nu depasesc marginea plitei, pentru a
evita ca acestea sa fie rasturnate acci-
dental. Acest lucru ingreuneaza, de ase-
menea, accesul copiilor la vasele de gatit.

» Nuva aplecati peste zonele de gatit cand
acestea sunt pornite.

» Nu scapati obiecte grele sau ascutite pe
plita vitroceramica. Daca suprafata este
spartad sau deteriorata, deconectati aparatul
si contactati serviciul post-vanzare.

» Nu puneti folie de aluminiu sau obiecte
din plastic pe zonele de gatit atunci cand
acestea sunt fierbinti.

» Retineti ca zonele de gatit raman fierbinti
pentru o perioada de timp dupa ce sunt
oprite (aproximativ 30 mm.).

» Urmati cu atentie instructiunile de curatare.

+ Daca observati o fisurd pe suprafata
plitei, opriti imediat aparatul si contactati
serviciul post-vanzare.

Nu zgariati plita cu obiecte taiate sau
ascutite.

Nu folositi suprafata ceramica din sticla
ca suprafata de lucru.
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CURATAREA
VITROCERAMICE

inainte de a incepe curatarea, asigurati-va
ca aparatul este oprit.

Indepartati orice incrustatie folosind o racleta
speciala pentru suprafetele vitroceramice.
Praful sau particulele de alimente pot fi
indepartate cu o carpa umeda.

Daca utilizati un detergent, asigurati-va ca nu
este abraziv sau exfoliant.

Pulberile abrazive sau de curatat pot
deteriora suprafata din sticla a plitei. Toate
urmele de curatare trebuie indepartate cu o
carpa umeda.

Este foarte recomandat sa tineti departe de
plita orice articol care se poate topi: plastic,
folie de aluminiu, zahar, amestecuri de sirop
de zahar etc.

Daca oricare dintre aceste produse s-a topit
pe suprafata ceramica, trebuie sa il indepartati
imediat (cand suprafata este inca fierbinte)
folosind o racleta, pentru a evita orice dete-
riorare permanenta a suprafetei plitei.

Evitati utilizarea oricarui cutit sau ustensile
ascutite, deoarece acestea pot deteriora
ceramica.

Nu utilizati un burete din sé&rma sau un burete
abraziv care ar putea zgaria permanent
suprafata.

ATENTIE: CEL MAI IMPORTANT!

in cazul in care curtati plita vitroceramica
folosind o unealta speciala (de exemplu,
o racleta), aveti grija deosebita pentru a
evita deteriorarea etansarii de la marginile
suprafetei vitroceramice.

PLITEI

Fig. 2.6




; CURATAREA S| INTRETINEREA

RECOMANDARE GENERALA

+ TInainte de a incepe curatarea, trebuie sa va asigurati ca aparatul este oprit.

» Este indicat sa curatati aparatul atunci cand este rece si, mai ales, atunci cand curatati
partile emailate.

» Aveti mare grija ca apa sa nu patrunda in interiorul aparatului.
+ Evitati sa lasati pe suprafete substante alcaline sau acide (zeama de laméie, otet etc.).
« Evitati utilizarea produselor de curatare pe baza de clor sau acid.

+ Sub nicio forma nu trebuie indepartate capacele externe pentru operatiuni de service
sau intretinere de catre altcineva in afara de personal calificat corespunzator.

* Nu folositi un aparat de curatat cu abur, deoarece umiditatea poate patrunde in
aparat si il poate face nesigur.

+ Important: Se recomanda folosirea imbracamintei/manusilor de protectie adecvate
la manipularea sau curatarea acestui aparat.

» Suprafete din otel inoxidabil: curatati cu un produs adecvat. Uscati intotdeauna bine.

* IMPORTANT: Nu utilizati produse abrazive (de ex. anumite tipuri de burete) si/sau
produse agresive (de ex. soda caustica, produse care contin substante corozive), care ar
putea provoca daune iremediabile suprafetei.

AVERTISMENT

Cand este instalat corect, produsul dumneavoastra indeplineste toate cerintele de
siguranta stabilite pentru acest tip de categorie de produse. Cu toate acestea, trebuie
acordata o atentie deosebita zonelor din spatele sau de dedesubtul aparatului,
deoarece acestea nu sunt proiectate sau prevazute pentru a fi atinse si pot prezenta
margini ascutite sau aspre, care pot cauza vatamari.

COMPONENTELE EMAILATE

Toate piesele emailate trebuie curatate doar cu un burete si apa cu sapun sau alte produse
neabrazive. Uscati de preferinta cu o carpa moale sau din microfibra.

SUPRAFATA DIN INOX

PENTRU CEJRATAI@EA SUPRAFETELOR DIN INOX, TREBUIE SA FOLOSITI NUMAI
SAPUN/APA CALDA.

PIESELE VOPSITE $I SUPRAFETELE SERIGRAFIATE
Curatati folosind un produs adecvat. Uscati intotdeauna bine.

IMPORTANT: aceste piese trebuie curdtate cu mare atentie pentru a evita zgérierea si
abraziunea. Va recomandam sa utilizati o carpa moale si sapun neutru.

ATENTIE: Nu folositi substante abrazive sau alti detergenti in afara de cei neutri,
deoarece acestia vor deteriora iremediabil suprafata.
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Cod. 1106530 - 30

The manufacturer will not be responsible for any inaccuracy resulting from printing or transcript errors
contained in this brochure. We reserve the right to carry out modifications to products as required,
including the interests of consumption, without prejudice to the characteristics relating to safety or
function.

Le fabricant n’est pas responsable des inexactitudes liées a des erreurs d’'impression ou de transcription
contenues dans cette brochure. Nous nous réservons le droit de modifier les produits si cela s’avére
nécessaire, notamment dans l'intérét de la consommation, sans compromettre pour autant les
caractéristiques de sécurité ou de fonctionnement.

Producatorul nu va fi responsabil pentru nicio inexactitate care rezulta din erorile de imprimare sau
transcriere cuprinse in aceasta brosura. Ne rezervam dreptul de a opera modificari asupra produselor,
dupa caz, inclusiv a intereselor de consum, fara a prejudicia caracteristicile aferente sigurantei sau
functionarii.





